

『第 1 種衛生管理者試験模範解答集 2022 年版』 正誤表

コード 22150 1 版 1 刷 (正誤表作成 2022/5/13)

頁	行	誤	正
367	1 行目	答 (5)	答 (1), (5)
	2 行目	(1) 正 正しい記述である。	(1) 誤 法改正により, 超えた時間の上限は 100 時間から 80 時間に変更となったため誤り。
517	1 行目	答 (5)	答 (1), (5)
	3 行目	100 時間	80 時間
	6 行目 “(”の前に追記	法改正により, 超えた時間の上限は 100 時間から 80 時間に変更となったため誤り。	
565	下から 9 行目	100 時間	80 時間
	下から 6 行目 “(”の前に追記	法改正により, 超えた時間の上限は 100 時間から 80 時間に変更となった。	
611	3 行目	100 時間	80 時間
	5 行目	100 時間	80 時間